

Općina Žminj provodi aktivnost Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Žminj.

Odlukom od dodjeli sredstava od 13. Svibnja 2016. Godine, Agencija za polaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju dodjelila je sredstva za izradu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Žminj u iznosu od 230.000,00 kuna.

Konkretno se radi o pdmjeri 7.1. "Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti" - provedba operacije 7.1.1. "Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave". Iznos potpore iz proračuna EU iznosi 85%, a iznos potpore iz proračuna Republike Hrvatske iznosi 15%.

Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Žminj imaju za cilj promjenu namjene i odredbi za provođenje Prostornog plana uređenja Općine Žminj.

Osim navedenog, predviđeno je i usklađenje sa zakonskim propisima vezanima za obvezu izrade planova uređenja nižeg reda, te usklađenje sa zakonskim propisa donesenih nakon donošenja plana, te planom višeg reda, te druge izmjene od interesa za Općinu Žminj.

Kroz odredbe za provođenje plana jasnije se propisuju uvjeti izgradnje, a posebno pažljivo i uvjeti oblikovanja budućih novoizgrađenih objekata, te usklađenje mogućnosti izgradnje izvan građevinskog područja s Prostornim planom uređenja Istarske županije.

Općina Žminj je prepoznala važnost prostornog plana kao temeljnog dokumenta kojim se omogućava razvoj općine Žminj uz istovremeno očuvanje prirodne i kulturne baštine, te se time stvara preduvjet za uspješnu realizaciju raznih projekata stanovnika općine Žminj kao i javnih projekata.

OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
(Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Žminj)



PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014. - 2020.

Udio sufinanciranja: 85 % EU, 15 % RH

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja